

# 体验疾苦 议员蜗居廉租房

## 真人秀节目找来政客人住贫困家庭 8天8夜



娜当·多丽斯



马克·奥坦



奥斯汀·米切尔



汤姆·拉夫顿

去年5月,英国媒体曝光200多名英国议员的报捐丑闻(俗称“骗补门”)引起轩然大波,老百姓对政客的信任度直线下降。英国“四频道”电视台2月1日推出一档让政客与贫民角色互换的真人秀节目,邀请4名议员入住英国最贫穷地区,与贫困家庭同住8天8夜,其间只能睡在房东的沙发或充气床上,还要没收他们的手机、钱包。另外,他们每周花费不得超过64.3英镑(约人民币684元),相当于政府为失业者提供的低保金。每位议员将在节目最后发表体验贫民生活的心得体会。据英国媒体6日报道,这个名为《同一屋檐下》的真人秀播出3集即爆出丑闻,一名女议员在胸罩内偷藏50英镑违反“游戏规则”,房东发现后十分气愤并大呼受辱。

**娜当·多丽斯**  
身份:保守党贝德福德市议员  
房东:失业姐妹花

52岁的多丽斯在25岁前一直住在经济房,她在节目开始前曾信誓旦旦地表示,自己一定能经受住考验。但是当她们入住西伦敦南阿克顿区的经济房仅两天,就爆出了藏钱丑闻。多丽斯与失业姐妹瑞娜、瑞妮

莎以及她们的8个孩子同住。多丽斯走进房间后,被房东发现从胸罩里掏出50英镑。尽管多丽斯辩称这些钱并非准备给自己用,而是要“买礼物送给主人家的孩子”,但仍然难平房东的愤怒。瑞娜气愤地说:“你认为我们把(政府)津贴用完了,也能从胸罩里变出50英镑来吗?这是欺骗,我无法感受到你们这些议员有拿出100%的诚信对待我们。”

**马克·奥坦**  
身份:前自由民主党内政事务发言人  
房东:单身母亲

奥坦原本住在英国中部汉普郡,他的房子是一桩带私家游泳池的别墅。他被节目安排住在“贫困村”格斯布鲁克的一栋老式公寓,房东是一位43岁的单身母亲凯西。由于房间太小,奥坦只能睡在沙发上。2006年,奥坦曾是英国第三大党自由民主党的内政事务发言人,因为爆发一桩性丑闻下台。他当时被揭与两名男妓同床共枕。奥坦住进格斯布鲁克不久,就遭到当地小混混的侮辱,他们拿4年前的性丑闻奚落他。奥坦因不习惯境遇的落差,被拍到躲在公寓附近的草地上痛哭,他的房东则毫不留情地表示:

“他只住了2天就受不了,而我在哪里已经住了10年。”

**奥斯汀·米切尔**  
身份:工党议员  
房东:失业厨师

米切尔是一名资深工党议员,他被安排住在一间失业厨师戴维家中。米切尔不屑于靠救济金过活,他决定自力更生,为房东照顾孩子作为房租补偿。这个真人秀让他意识到提高房屋质量是一件非常重要的事。他说:“政府只注重建商品房,忽略了提供足够廉租房、经济保障房的重要性。”

**汤姆·拉夫顿**  
身份:保守党儿童事务部长  
房东:饱受黑帮困扰的4口之家

拉夫顿被安排住在英国第二大城市伯明翰新城区的廉租房,与贫困的4口之家住在一起。新城是伯明翰臭名昭著的治安黑点,聚集了许多小混混,他的房东艾德里安经常受到安全威胁。拉夫顿在节目中表示,希望能够让贫苦百姓多关心政治,认识到政治与他们的生活息息相关,并非所有政客都是住在象牙塔里对百姓漠不关心的人。 **信息时报**

### »相关新闻

#### 谈起夭折女儿 布朗当众落泪

据英国《每日邮报》7日报道,英国首相布朗在接受电视节目采访时讲到女儿珍妮弗之死和儿子弗雷泽有可能早夭时,不禁在公众面前落泪。其儿子弗雷泽又患上“囊状纤维症”,布朗希望儿子能战胜病魔,早日康复。

英国首相布朗偕同其夫人莎拉一起接受了两个半小时的电视节目采访。

布朗在节目中表示,自己的第一个孩子珍妮弗是早产儿,体重仅2.5磅又4盎司(合约1公斤),于2002年夭折,仅10天大。布朗说,珍妮弗罹患脑出血,而且是自己首先获知她将夭折的消息。

布朗还谈到,当他得知自己2006年7月出生的第二个孩子——儿子弗雷泽也可能早夭时,内心极度痛苦。弗雷泽出生后被诊断患上“囊状纤维症”,但布朗仍怀着希望,希望儿子能早日康复,并成为“橄榄球运动员或足球运动员”。

一位节目现场的观众表示,布朗的“真情流露”“很感人,我们有些人几乎要掉泪。很难不落泪。”

### 拥亿万身家 疑与前夫争抚养权 纽约名媛 灌药杀死幼子

美国纽约一位身家亿万美金的社交名媛,因害怕前夫抢走自己8岁儿子的抚养权,遂携子入住1000多美元一晚的曼哈顿半岛酒店套房自杀。

她强迫儿子服食过量药物致死。警方5日破门而入,发现她奄奄一息,相信是自杀未遂,不过她8岁的儿子则陈尸一旁。纽约警方在拿到该女子的精神评估后,以谋杀罪对她作出指控。

#### 母亲自杀未遂

悲剧的女主角为49岁的纽约当地名媛乔丹,纽约警方早前接到其远在比利时的亲戚报案,称乔丹曾经在酒店中发送电子邮件,声称要杀死自己8岁的儿子裘德并自杀。

警方5日赶到酒店现场调查,不过由于房间的房门被椅子堵住,他们只能破门而入。警方在现场发现乔丹和裘德都已经不省人事,数千颗药丸和零散文件散落一地。

随后赶到的法医证实,裘德已经死亡至少有一天时间,乔丹则有微弱的脉搏。

乔丹在被警方送往医院途中承认,自己与裘德的死有关系。警方调查后初步判断,乔丹曾逼迫患有自闭症的儿子服食过量的药物。

警方发言人表示,他们已经获得了乔丹的精神鉴定结果,决定以谋杀罪指控乔丹。

乔丹是在上周三和儿子一起入住五星级的曼哈顿半岛酒店的,连日挂上“不准打扰”的门牌,一日三餐都是由酒店服务员送到房间内。她租住的豪华套房一晚住宿费用为1015美元,她全部是以现金支付。

#### 两次失败的婚姻

乔丹出生在比利时,曾经经历过两次失败的婚姻。

乔丹的第一任丈夫、保加利亚人米拉是抗癌药厂的高管。当地媒体报道称,两人在2001年离婚。乔丹在这段婚姻中积累了巨额财富,身家更因为投资房地产而暴涨。她还得到了前夫药厂的股份。

她与第二任丈夫——42岁的瑜伽教练特泽科夫生下了裘德。已经与乔丹离婚的特泽科夫在惨剧发生后表示,自己没有想到乔丹会如此不顾一切。

乔丹在纽约市内的豪华地段拥有不少物业,平时住在特朗普国际大厦。《纽约时报》援引消息指出,乔丹目前拥有的资产可能达到1亿美元。

#### 自杀前财产捐助海地

警方在自杀现场发现了她留下的遗书,遗书透露了乔丹对可能失去儿子抚养权的担忧,她声称自己“活在备受折磨的人生中”。

乔丹在遗书中表示自己一生中最高兴的时刻就是裘德的出生,“我把所有的爱都给了他,我希望能把他带到一个更好的地方。”乔丹同时还在遗书中暗示,自己的儿子裘德患上自闭症,可能与他曾遭到有恋童癖的犯罪分子性侵犯有关。

在自杀前,乔丹还作出了捐赠财产的决定。她在遗书中向无国界医生组织捐赠1200万美元,向国际红十字会捐赠了800万美元。她希望这两笔钱能够用于救助海地灾民。不过这两家机构均表示未收到捐款。 **据《广州日报》**

# 限制打工 英拟抬高学生签证门槛

## 新标准可能影响超过13万中国留学生

为防止出入境规定被滥用,打击持学生签证者在英国非法工作,英国政府将提高学生签证的签发标准,并计划削减学生签证。该标准一旦出台,可能影响超过13万的中国留学生。昨天上午,英国驻华大使馆官员对记者表示,该调整的相关工作正在进行,具体细则将于近期公布。

#### 打工时长大大缩水

据报道,新标准提高了对非欧盟国家申请者英语口语水平的要求,同时,攻读学士学位以下级别课程的申请者,每周获准工作的小时数,将由此前的20

小时,大大缩减至10小时。

新标准同时将加强限制来英伴读的学生家属规定,包括报读课程时间不足6个月者将不可携带家属,攻读学士学位以下级别课程的申请者,其随行家属也不得在英国工作。

英国内政部拒绝说明2010年将削减的学生签证数量。消息称,新规定将于数周后生效。

#### 对付“假学生”绝不手软

英国内政大臣艾伦·约翰逊表示,对于那些“以求学为名,工作为实”的人,政府绝不手软。他说:“我们依旧对那些想

来英国合法求学的外国学生敞开大门。但那些并非怀有严肃的求学目的,而主要为了工作而来的人,他们心里应该清楚,我们对无视法规的人将不会手软。”

### »各方表态

#### ●英国使馆 调整细节将于近期公布

记者通过英国驻华大使馆文化教育处了解到,英国边境管理局目前确实暂时停止接受来自印度北部、尼泊尔以及孟加拉学生签证申请。新的学生签证调整方案正在进行,调整的细节将于近期公布。

#### ●中介分析 主要考虑本土安全

启德留学英国部负责人何刚分析说,即将出台的签证新政策主要有两方面考量,最重要的原因是为了本土安全,防止恐怖分子入境;其次是考虑到英国受金融危机影响,国内就业形势不好,需要摒除非法打工的假留学生。他建议,中国学生特别要注意及时向学校索取一份“ECAS”电子版文件号码。有了这个号码,英国驻华使馆就可以上英国内政部的网站,直接查到学校录取学生的信息,从而加快签证办理速度。 **法制晚报**

### 私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

丰田卡罗拉 1.6 平安电话直销最低价 约 **2847元**

别克凯越 1.6 平安电话直销最低价 约 **2518元**

北京现代悦动 1.6 平安电话直销最低价 约 **2483元**

险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔

\*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个字)